‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Un camino antiguo tenia 4.10 millas de largo. Después de una renovacion, fue 4.6 veces
mas largo. ¢Cuéanto tiempo durd el camino después de la renovacion? E. 18.86

1) En € refugio de animales 0.88 de los animales son gatos. De los gatos, 0.61 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos? 5

2) Un recipiente grande de jugo de limén ust 0.7 de una bolsa de limones. Si un recipiente
pequefio usd 0.1 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio?

4.

3) Un camiodn lleno pesaba 2.3 toneladas. Si e camidn solo estuvieralleno en 0.8, (cudnto S,
pesaria?

6.

4) Algjandra puede escribir 2.06 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 3 minutos, [
¢cuanto habria escrito?

5) Unlotede pollo frito requiri6 2.88 litros de aceite. Si un restaurante de comida rapida
estuviera preparando 4.06 lotes, ¢cuanto aceite necesitaria?

10.

6) Unacriade ranapesaba 2.4 gramos. Después de un mes pesaba 3.4 veces més, scuanto
pesaba la rana después de un mes?

7) Emanuel teniaun trozo de plastilina de 2.30 centimetros de largo. Si lo estirara 3 veces su
longitud actual, ¢qué tan largo seria?

8) En Halloween, 4 amigos recibieron cada uno 0.7 de una libra de dulces. ¢Cuantos dulces
recibieron en total?

9) Cadadia, unaempresa utiliz6 0.3 de una caja de papel. ¢Cuénto habrian usado después de
2 dias?

10) Alegjandrarecolect6 3 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amigarecogié 0.77 de
unabolsa, ¢cuanto recaudd Alegjandra?
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Multiplicar decimales

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un camino antiguo tenia 4.10 millas de largo. Después de una renovacion, fue 4.6 veces
mas largo. ¢Cuéanto tiempo durd el camino después de la renovacion?

En el refugio de animales 0.88 de |os animales son gatos. De los gatos, 0.61 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos?

Un recipiente grande de jugo de limén usb 0.7 de una bolsa de limones. Si un recipiente
pequefio usd 0.1 la cantidad de un recipiente grande, ¢cuanto usa un recipiente pequefio?

Un camion lleno pesaba 2.3 toneladas. Si el camion solo estuviera lleno en 0.8, ¢cuanto
pesaria?

Algjandra puede escribir 2.06 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 3 minutos,
¢cuanto habria escrito?

Un lote de pollo frito requirié 2.88 litros de aceite. Si un restaurante de comida rapida
estuviera preparando 4.06 lotes, ¢cuanto aceite necesitaria?

Una cria de rana pesaba 2.4 gramos. Después de un mes pesaba 3.4 veces mas, ¢cuanto
pesaba la rana después de un mes?

Emanuel tenia un trozo de plastilina de 2.30 centimetros de largo. Si lo estirara 3 veces su
longitud actual, ¢qué tan largo seria?

En Halloween, 4 amigos recibieron cada uno 0.7 de unalibra de dulces. ¢Cuantos dulces
recibieron en total?

Cada dia, una empresa utilizd 0.3 de una caja de papel. ¢Cuanto habrian usado después de
2 dias?

Algjandrarecolectd 3 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amigarecogio 0.77 de
unabolsa, ¢cuanto recaudd Alegjandra?

5.

10.

Respuestas

18.86

0.5368

0.07

1.84

6.18

11.6928

8.16

6.9

2.8

0.6

2.31
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